



В Кировской области выясняются обстоятельства схода с рельс пассажирского вагона

Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту схода с рельс пассажирского вагона.

По предварительным данным, около 11:30 на станции Киров Горьковской железной дороги сошел с рельс последний вагон №13 пассажирского поезда №199, сообщением «Челябинск – Санкт Петербург». На данный момент имеется информация, что никто из пассажиров и сотрудников железной дороги не пострадал. 49 пассажиров, пострадавших вагонов распределены по свободным местам поезда и продолжили поездку.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно – оперативная группа следователей Приволжского СУ на транспорте СК России. Проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, осматривается место происшествия, опрашиваются очевидцы, готовится к назначению ряд исследования.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

08 Мая 2013

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/611300>